

31人落网,捣毁窝点4个,涉案金额4000余万元

## 莘县警方侦破特大假冒注册商标案

近日,莘县公安局在市公安局指导下经缜密侦查,成功侦破“2.14”特大生产、销售假冒注册商标建材案。捣毁生产、销售、仓储窝点4个,抓获犯罪嫌疑人31名,涉案金额4000余万元。案件涉及山东、浙江、河北、北京、辽宁、黑龙江、河南、山西等地。

记者 陶春燕  
通讯员 孔令辉

建筑工地发现“假管材”  
专班立案锁定关键证据

今年2月13日,莘县公安局食药环侦大队与市场监督管理局对莘县城市领跑建筑工地例行市场巡查时,发现98盘“联塑”品牌地暖管和8捆“联塑”品牌供水管疑似假货,经检测后确认为假冒伪劣产品,涉嫌制售假冒注册商标商品罪。获此情况后,县局高度重视,抽调精干警力,成立“2.14”专案组对案件展开侦查。

专案组民警经初步调查发现,涉案商家从山东临沂低价进货后,加价销售到建筑工地,民警对商家、送货大车司机交易等信息分析后,锁定了拉货地点、资金流等关键证据。经深入研判分析,全面掌握了生产、销售假冒国内知名建材品牌商品的犯罪团伙相关信息。

指挥前移捣毁产销窝点  
查获生产原料5万余斤

本着“打源头、端窝点、摧网络、断链条、查流向”打击目标,专案组奔赴临沂,设立前线指挥部。在临沂,专案组民警兵分三路,历经12个昼夜跟踪摸排,全面掌握该犯罪团伙成员架构和活动规律。今年2月28日,在当地警方的配合下,专案组对生产、销售、仓储窝点全链收网,现场抓获涉案人员6名,查处生产流水线2条,假冒建材18万余米,生产原料5万余斤,假合格证、防伪条形码、假商标一大宗。

经周密审讯,主犯李某交代,其从事水暖管件销售多年,期间,也注册了自己商标,但经营惨淡,遂萌生假冒国内知名品牌的想法。自2021年3月至2023年2月,犯罪嫌疑人李某伙同张某大肆非法制造假冒“联塑”“日丰”“金牛”等品牌地暖管,“联塑”品牌PPR管,销往山东、河北、山西、北京等省

市,涉案金额特别巨大。

深挖彻查延链打击  
跨省作战抓获嫌犯

主要犯罪嫌疑人到案后,专案组民警坚持“打源头、端窝点、摧网络、断链条、追流向”的原则,依托县公安局侦查中心,对涉案资金流、信息流进行分析研判,首批确定销售假冒注册商标商品的五金水电商家40余家,专案组民警又先后分赴浙江、河北、北京等多个省市抓获犯罪嫌疑人25名。目前,县局已分析研判涉案五金水电商家100余家,部署后将发起集群战役进一步扩大战果。

该案从立案到侦破,专案组见疑不放、循线追踪、跨省作战、深挖彻查、全链打击,并结合案件进展实际情况,及时调整侦查方案,科学制定抓捕计划,成功全链条打掉生产、销售假冒犯罪团伙,有力打击了犯罪分子嚣张气焰,维护了社会主义市场经济秩序。



专案组民警现场查处大量假冒建材。

## 东昌府区红旗小学举行硬笔书法比赛

为进一步弘扬中华优秀传统文化,规范汉字书写,丰富书香校园文化底蕴,提升学生的硬笔书法水平,11月23日,东昌府区红旗小学举行了“执笔书经典,古韵逸书香”硬笔书法比赛活动。

本次硬笔书法比赛一至六年级全体学生参加。比赛过程中,选手们坐姿端正,书写姿势规范,落笔一丝不苟,一横一竖中尽显他们的认真;一撇一捺中凝聚着他们对书法浓郁的热爱。一幅幅赏心悦目的硬笔书法作品展示着同学们扎实功底。最后,各个年级分别评选出一、二、三等奖并颁发奖状和奖品。

执笔书经典,古韵逸书香。此次书法比赛,孩子们徜徉在卷卷书香中,沉醉于千年文韵里,



品味着中华文字的魅力,既展示了学生的书法风采,又丰富了校园文化生活。  
(记者 李军 通讯员 闵红)

## 东昌府区光明小学举行心理辅导公益讲座活动

教师是一份承载责任与使命的职业,教师内心充满阳光才能成为学生的心灵导师,才能培育人格健全的学生。11月22日,东昌府区光明小学特邀聊城市第四人民医院心理医生郝蕾对教师进行以“与压力共舞,与快乐同行”主题的心理辅导公益讲座。山东省孙殿滨心理健康科普工作室全体成员、光明小学部分教师代表参加此次活动。

郝蕾利用图片观察带领老师们感受压力,结合生活实际,亲身案例,全面阐释了什么是心理压力、心理压力是怎么来的以及减缓心理压力的具体方法。引导大家做好自我觉察、自我接纳、自我调节,建立强而有力的支持系统。

通过此次心理健康培训,老师们在今后的工作中可以利用



所学的知识,更好地调节自己的情绪,以积极、快乐、愉悦的心情投入到工作中,怀着阳光心态,做一束光,用微笑面对孩子,用爱心感染孩子,做孩子们成长道路上的引路人。  
(记者 国晓宁 通讯员 季蓉蓉 郝连洁)

## 东昌府区郁光小学数学组开展教研活动

为了夯实教学内容,将学业要求和考试要求完美衔接,注重教-学-评一致性,11月24日,郁光小学数学组开展“如何高效进行课堂作业、练习题和检测题讲评”的教研活动。

活动中,老师们集体观摩李丽老师执教的讲评课《阶段性检测卷的讲解》,课堂上,李老师针对阶段性学业质量检测中考察频率和错题频率较高的题目进行了讲解。在试题讲解过程中,层层分析,紧扣考点,注重实效,同时大胆地让学生分享不同的解题思路,并对不同解法的优劣进行剖析,注重一题多解。

听课结束后,全体数学组老师就此次观摩互相分享了自己的感受,从课程组织形式、授课流程、关注个体差异等方面进行



了探讨,增进了教师精准把握讲评课的能力,进而高效地培养学生的综合素质,全面提升学生的核心素养。

此次教研活动,为下一步做好课堂作业、练习题和检测题的讲评提供了宝贵经验。该校教师也将以此次活动为契机,不断学习新理念、新思想、新方法,为不断推动课程改革和提高课堂教学效率而努力。(记者 李军 通讯员 杨开颖)

东昌府区广平镇中心幼儿园  
开展教师示范课活动

幼儿教师的专业化发展是幼儿园可持续发展的核心,为了更好地提升教师专业素养,充分发挥骨干教师的示范引领作用,广平镇中心幼儿园于2023年11月16日开展了教师示范课活动。

凝而聚力,研而致远。本次骨干教师示范课活动的开展,为老师们提供了观摩学习、研讨交流的互动平台,对教师教育思想的转变、专业水平的提高起到了



一定的示范作用,助力实现共进步、同成长的目标。

(记者 李军)

## 挂失声明

孟宪斌,身份证号码372522197509261856,机动车驾驶证C1丢失,特此声明。